

## **Seminář v Jihlavě – 18. 12. 2018**

Krajská pobočka ÚP ČR v Jihlavě uspořádala seminář pro zaměstnavatele na téma Spolupráce s organizacemi v oblasti zaměstnávání OZP. Cílem semináře bylo prohloubení spolupráce mezi ÚP ČR a regionálními organizacemi poskytujícími sociální služby pro OZP.

## **Seminář v Havlíčkově Brodě – 29.11. 2018**

Úřad práce ČR Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod pořádal dne 29. 11. 2018 seminář pro zaměstnavatele z oblasti regionu Havlíčkův Brod. Program semináře byl zaměřen na situaci a vývoj na trhu práce v období nízké nezaměstnanosti, na zaměstnávání cizinců a změny od 1. 1. 2019 (zvýšení minimální mzdy).

## **Seminář v Jihlavě – 29. 10. 2018**

Krajská pobočka ÚP ČR v Jihlavě připravila seminář pro zaměstnavatele, jehož hlavním tématem byla aktuální situace na trhu práce a možnosti spolupráce zaměstnavatelů s ÚP ČR v oblasti zaměstnanosti.

## **Seminář v Havlíčkově Brodě – 8.10. 2018**

Úřad práce ČR Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod pořádal dne 8. 10. 2018 seminář pro zaměstnavatele z oblasti regionu Havlíčkův Brod. Program semináře byl zaměřen na problematiku zahraniční zaměstnanosti a volná pracovní místa.

## **Seminář v Jihlavě – 18. 9. 2018**

Krajská pobočka ÚP ČR v Jihlavě v září připravila seminář pro zaměstnavatele na téma Zahraniční zaměstnanost. Cílem semináře bylo zmapovat proces vyřizování povolení od zadání volných míst s příznakem pro cizince po kontrolní činnost.

## **Seminář v Havlíčkově Brodě – 21. 6. 2018**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě - Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod pořádal dne 21. 6. 2018 seminář pro zaměstnavatele z oblasti regionu Havlíčkův Brod. Program semináře byl zaměřen na situaci a vývoj na trhu práce v období nízké nezaměstnanosti, uplatnění směrnice GDPR při spolupráci ÚP ČR a zaměstnavatelů a na změny v projektech ESF v oblasti zaměstnanosti.

## **Seminář ve Žďáře nad Sázavou – 1. 6. 2018**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě - Kontaktní pracoviště ve Žďáře nad Sázavou pořádal začátkem června 2018 seminář pro zaměstnavatele z oblasti okresního regionu. Program semináře byl zaměřen zejména na situaci a vývoj na trhu práce, změny v legislativě v oblasti zaměstnanosti, spolupráci zaměstnavatelů s ÚP ČR av oblasti zaměstnanosti.

## **Seminář v Jihlavě – 23. 5. 2018**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě připravil v květnu 2018 seminář pro zaměstnavatele z okresu Jihlava. Obsahem semináře byla mimo jiné aktuální situace na trhu práce, služby a projekty ÚP ČR a možnosti spolupráce ÚP ČR se zaměstnavateli.

## **Seminář v Havlíčkově Brodě**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě – Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod pořádal v průběhu měsíce dubna 2018 semináře pro zaměstnavatele k problematice zaměstnávání OZP v důsledku legislativních změn platných od 1. 1. 2018. Seminářů se zúčastnilo celkem 24 pozvaných firem z havlíčkobrodského okresu. Účast na seminářích byla nabídnuta zejména zaměstnavatelům s nižším počtem zaměstnanců, kterým ÚP poskytuje příspěvek na podporu zaměstnávání osob se ZP na chráněném trhu práce. V průběhu obou uskutečněných seminářů probíhala živá diskuze s pracovníky ÚP i mezi zaměstnavateli.

## **Seminář v Třebíči**

Ve dnech 12. dubna 2018 a 13. dubna 2018 uskutečnil Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě – Kontaktní pracoviště Třebíč semináře pro zaměstnavatele na téma „Zaměstnávání osob se zdravotním postižením“. Seminářů se zúčastnilo celkem 25 zaměstnavatelů z trebičského okresu. Zaměstnavatelé byli seznámeni s legislativními změnami v oblasti zaměstnávání osob se zdravotním postižením, které jsou v platnosti od 1.1.2018. V závěru seminářů proběhla diskuze s pracovníky ÚP.

## **Seminář v Pelhřimově**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě – Kontaktní pracoviště Pelhřimov uskutečnil v pondělí 26. března 2018 a v pondělí 9. dubna 2018 seminář pro zaměstnavatele na téma „Chráněný trh práce“. Seminářů se zúčastnilo celkem 18 pozvaných firem z pelhřimovského okresu. Zaměstnavatelé byli seznámeni s legislativními změnami v oblasti zaměstnávání osob se zdravotním postižením, které jsou v platnosti od 1.1.2018. V průběhu seminářů probíhala diskuze s pracovníky ÚP, závěrem si zaměstnavatelé navzájem vyměňovali své zkušenosti s danou problematikou.

## **Seminář v Havlíčkově Brodě**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě - Kontaktní pracoviště Havlíčkův Brod pořádal začátkem února 2018 seminář pro zaměstnavatele z oblasti regionu Havlíčkův Brod. Program semináře byl zaměřen zejména na situaci a vývoj na trhu práce, změny v legislativě v oblasti zaměstnanosti, spolupráci zaměstnavatelů s ÚP ČR a na realizaci projektů ESF v oblasti zaměstnanosti.

## **Seminář ve Žďáře nad Sázavou**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě – Kontaktní pracoviště ve Žďáře nad Sázavou uskutečnil v průběhu měsíce ledna 2018 ve třech termínech seminář pro zaměstnavatele k

problematice plnění povinného podílu OZP. Tento seminář byl nabídnut především zaměstnavatelům s nižším počtem zaměstnanců, kde by se mohla předpokládat menší zkušenost související s tímto plněním. Vždy na konci každého semináře probíhala živá diskuze k legislativním změnám v této oblasti, obohacujícím prvkem byla možnost online procházení informací k této problematice na webových stránkách Portálu MPSV.

## **Seminář v Jihlavě**

Úřad práce ČR Krajská pobočka v Jihlavě připravil na leden 2018 sérii seminářů pro zaměstnavatele se sídlem v okrese Jihlava. Obsahem semináře byla aktuální situace na trhu práce, možnosti spolupráce zaměstnavatelů s ÚP ČR, povinný podíl a novinky v zaměstnávání OZP pro rok 2018.